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1. Una ONG obtiene P de los recursos econdmicos necesarios para financiar un proyecto de

1
fondos privados, 2 de los recursos fueron concedidos por el Gobierno y los €$ 5000 restantes de

los propios recursos de la ONG. ¢Cuantos cordobas se necesita en total para el proyecto?
A. 20000 B. 25000 C. 30000 D.35000 E. 40000

2. Sia=50,b =40, c es el valor de a reducido en un 20% y d es el valor de b aumentado en

un 25%, entonces la resta de d menos c es:

A.—10 B.0 C.5 D. 10 E. 15
2x%+1 1
3. Al efectuar ’; — ——, obtenemos como resultado:
x°+1 x+1
A X B X C !
T xZ+4+x+1 x2—x+1 x+1
b x% —x g x> +x+1
T+ D2 +x+1) T+ D2 —x+1)
. 2013 2014
4. Elvalor numéricode (1++v2)" "(1-+v2)"  esde:
A.—1 BN2-1 C.1+2 D.1-+2 E.5+ 42

3
5. A un baile de fin de afo asistieron menos de 50 personas. En un momento dado, 2 del total de

4
hombres estan bailando con = del total de mujeres. ¢ Cuantas personas han asistido al baile?

A .24 B.30 C. 31 D. 46 E. 48
6. Si (x,y) es solucién del sistema { Xy =17 entonces x% + y? es igual a:
' 'y xy? —x*y—y+x=54" y '
A. 50 B. 67 C. 81 D. 95 E. 117
. f(x?+1) ,
7. Sea f(x) una funcion tal que f(x + 1) = - Si f(3) = 2, entonces el valor de f(5) es de:

A 2 B.4 C.8 D.16 E.32

8. Una caja mediana de madera pesa 2 libras mas que la de tamafio pequefio. La de tamafo
grande pesa 5 libras mas que la pequeia. Si las tres cajas pesan a lo mas 30 libras y si p
representa el peso maximo de la caja pequefa, entonces la desigualdad que plantea el peso total
de las tres cajas, es:

A p(p—2)(p—5) <30 Bp+(pm-3)+(®-5)<30 Cp+(@+2)+(@+5)<30
D.p+(p-3)+(p-5)=30 Ep+(m+2)+(p+5) =30

9. Si en un triangulo ABC, las rectas notables concurren en un mismo punto, entonces el triangulo
es:

A. Rectangulo B. Isésceles C.Obtusangulo D. Equilatero E. Escaleno
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10. En la figura siguiente ABC es un triangulo equilatero y CDEF un cuadrado. Si CE es diagonal

del cuadrado y bisectriz del angulo € del triangulo. ¢ Cual es la medida del angulo x?

A. 105°

c

B. 95°
C. 90° DL /; F

D. 85°
A E B

E. 80°

11. Enla figura, BD es una altura del triangulo ABC. ¢ Cudl es el valorde b — a ?

A 2 B
B. 2\2
4 6
C. 4
D. 8 C
Alla D b Ny
E. 6V2 a 5 &

N N

12. Si AO =6, CO=4, EO=2 y la medida de los arcos AB, CD y EF es de 60° cada uno,

entonces el area de la regidon sombreada es igual a:

i 26

. —TT

3 B
28

C. 12n

E. 18n

13. En la figura la medida del arco 4B es 50°, entonces la medida del éD y el «<DAC son

respectivamente:

A. 100° y 25°
B. 120° y 60°
C. 100° y 50°

D. 60° y 30°

E. 80° y 40°

14. Se desea construir un tubo cilindrico de 30 cm de largo con un didmetro externo de 6 cm y un
didmetro interno de 4 cm. ¢ Qué cantidad de material se necesita?
A. 120w cm?® B.150m cm? C.160m cm?3 D.210m cm? E.270m cm3
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15. El log(a + b)? + log(a — b)?> — log(a* — b*) esigual a:

(a—b)? a’ — b?
A0 B.log(a + b)? C.—2log(a* + b*) D. log( b2 E.log a2 + b2

16. El conjunto solucidn de la ecuacion 2senx + 2cscx = 5 para x € (0,2m), esigual a:
{7‘[ 57'[} B{Zn 4-7'[} C{n } D{n 1177} E{n 37‘[}
6'6 1373 2" 1676 a2
17. Un poste de 5m de altura se encuentra a 10m del pie de un edificio. Un observador desde una

ventana del edificio, visualiza el extremo superior del poste con un angulo de depresion a. La altura

en metros a la que se encuentra el observador es equivalente a:

A. tana + 5

B. 10 tana + 5

10
tana

D. tana — 5

E. 10 tana — 5

18. Un carpintero quiere construir una escalera de tijera cuyos brazos al estar abiertos al maximo,
esttn a una distancia de 1.5m en la base y formen un angulo de
40°. Si la medida de los brazos de la escalera son iguales, ¢qué longitud redondeada a la

centésima mas cercana, debera tener cada brazo?

A. 1.5m
B. 1.85m
C. 2.09m

D. 2.19m

E. 2.25m

19. El valor de k para que la recta con ecuacion k*x — (1 — k)y — 2 = 0 sea paralela a la recta con

ecuacion 4x +y +5 = 0, es de:

5
A. 4 B. 2 C. > D. -1 E. -2



